

Zeneiskolánk népdalos sikerei

A Czövek Erna Alapfokú Művészeti Iskola három növendékével vett részt 2022. április 8-án a budaörsi Leopold Mozart Zeneiskola AMI által szervezett V. „Ne felejtis” népdaléneklési versenyen.

Öröm, hogy a környékbeli települések részvételével, minden évben megrendezésre kerül ez a találkozás és megmérettetés. Megismerhetünk olyan zeneiskolás növendékeket, akik velünk együtt, szívesen éneklük magyar népdalainkat. Az idei versenyen Biatorbágy, Budakeszi, Budaörs, Törökbálint és Sósút zeneiskolás tanulói indultak a népdaléneklési versenyen, ahol hat korcsoportban mérték össze tudásukat.

Budakeszről három növendéket készített fel Somogyiné Tassi Valéria tanárnő, akik szép eredménnyel tértek haza. A háromtagú zsűri Sigmond Zselyke Zsófiát IV. korcsoportban arany, Kalmár Noémi Etelkát V. korcsoportban arany, és Czifra Katalint VI. korcsoportban ezüst díjban értékelte, továbbá Zselyke külön díjat is kapott a népdalok autentikus megszólaltatásáért.

Nehéz időszak után vagyunk, ahol elmaradtak a szereplések, közös koncertek, versenyek, találkozások. Nem csak a zenében, hanem minden olyan területen, ahol ki kell állni a gyerekeknek, legyen ez irodalom, sport, zene vagy egyéb megmérettetés; egy olyan helyzet teremtő-

dött köréjük, hogy újra kell nekik az önbizalmuk megerősítése, hogy legyőzzék az izgalmakat, ami egy versenyen jelentkeznek. Büszkék lehetnek magukra a lányok a szép eredményekért, a zeneiskola pedig nagy örömmel számol be növendékeinek sikereiről.

Szeretettel gratulálok nekik!

Somogyiné Tassi Valéria,
a Czövek Erna AMI intézményvezető-helyettese

Zeneiskolai jelentkezés a 2022/2023 tanévre

A Czövek Erna Alapfokú Művészeti Iskola szeretettel várja azokat a zeneszerető gyerekeket, akiknek zenei érdeklődésére családjuk, óvodájuk, iskolájuk felfigyelt.

A 2022/2023-as tanévre jelentkezésről részletesen tájékozódhatnak a zeneiskola honlapján. A felvételi meghallgatás előfeltétele az on-line jelentkezési lap kitöltése, melynek leadási határideje **2022. május 31.**

A felvételi meghallgatások időpontja június 7-8-9-én, 14–18 óra között lesz, melyről a jelentkezőket a jelentkezési lapon megadott e-mail-címen értesítjük.

Honlapunk elérhetősége: zeneiskola.budakeszi.hu

Budakeszi legidősebb szülötte immár a mennyei pályákon síel

Vitéz **Hollay Márton** a budakeszi sváb Holl családba született 1920-ban. 2022 áprilisában, 101 éves korában szenderült örök álomba.

Első világháborús katona édesapja vitézzé avatásakor a nevét Hollaira változtatta. Fiát 1941-ben az ő várományosaként avatták vitézzé.

A második világháborúban a Magyar Királyi Honvéd Légierő kötelékében szerzett érdemeiért vaskeresztel tüntették ki. Később hadifogságba esett, ahol megtapasztalta az amerikai katonák em-

berségét, így az 1956-os forradalom és szabadságharc véres eseményei után családjával az Egyesült Államokba költözött.

Vitéz Hollay Márton egész életét a sportnak szentelte: Magyarországon a '40-es és '50-es években sífutóversenyző volt, az Egyesült Államokban pedig az 1960-as téli olimpián biatlon pályaépítőként, majd 1965-től símentőként dolgozott nyugdíjazásáig, 1990-ig. 82 esztendőskorában, a 2002-es Salt Lake City-ben (Utah) megrendezett téli olimpián, nyakában az 1960-as téli olimpia emlékérmével hordozhatta az olimpiai fáklya lángját, amit sítalpakon tett meg a magyar Himnusz hangjaira.

99. születésnapja, a South Lake Tahoe polgárként eltöltött 60. évfordulója alkalmából és szolgálatának elismeréseként egy túraösvényt (Martin's Hiking Trail) és egy erdőrészt (Martin's Trees) neveztek el róla, amelyet 1973-ban egy erdőirtást követően ő ültetett. Az '56-os



A Holl család 1926-ban, Márton a középső sorban jobbról a második. Hátterben a Budaörsi út

forradalom 56. évfordulójának tiszteletére a budakeszi Országgyűlési Könyvtárban lévő '56-os emlékkönyvben Hollay Márton elmondta a Kossuth téri sortűzben elszenvedett személyes élményeit.

A Budakeszin élő családtagok február végén látogattak el hozzá az USA-ba, és elvitték neki szülőfaluja elismerő oklevelét. „Budakeszin születtem 1920-ban” – kezdi visszaemlékezését a vele készült riportfimben, amely „Hollay Martin sífutó 100 éves” címmel megtekinthető a Youtube-on.

Béke poraira!

'Sigmond Bertalan alpolgármester



Hollay Márton halála előtt otthonában, Kaliforniában (2022)